Correction des exercices portant sur les compétences de base
Savoir faire indispensable

Notion de fonction en troisieme

Ces exercices sont extraits du site https://avosmaths.fr ou ils sont interactifs, corrigés et
réinitialisables a volonté afin de pouvoir les refaire avec des données et figures différentes.

Correction de I’exercice 1 :

Quelle est l'image de -3 par la fonction [ ?
L'image de -3 est 0.75.
On peut noter f(-3)=0.75

Déterminer le (ou les) antécédent(s) de 2 .
Les antécédents de 2 sont -2.53 et 0.53. [

On peut aussi par exemple noter :

f(-2.53) =2 et f(0.53) =2

Correction de ’exercice 2 :

Quelle est l'image de 1 par la fonction [ ?

L'imagede 1 est 4.O0npeutnoter [(1)= 4

Déterminer le (ou les) antécédent(s) de 0.
Les antécédents de 0 sont -1 et 2

On peut aussi noter : f(-1)=0 et f(2)=0

Correction de ’exercice 3 :

Quelle est l'image de -7 par la fonction f?

L'image de -7 est -4.

Déterminer le (ou les) antécédent(s) de -5.

L'antécédent de -5 est -3
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Correction de I’exercice 4 :

f(-1)=-2x (-1)?+3x (-1) +1
f(-1)=-2x1-3+1
f(-1)=-2-3+1

[(-1)=-4
L'image de -1 est donc 4.

Correction de ’exercice 5 :
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Correction de ’exercice 6 :

Déterminer Uimage par la fonction de-5.

L'image de -5 par la fonction f est -5 .

On note [ (-5) =-5

Déterminer l'image par la fonction [ \de 1. 0 =

L'image de 1 par la fonction fest 1.
Onnote f(1) =1
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Correction de I’exercice 7 :

Déterminer les antécédents de 2.
%@fm@ {QE]}Q/I’IM- :

Les antécédents de 2 sont -4 ; -2 et 2.

Bf— = = —

Déterminer la ( ou une ) valeur (V] veir
(approchée au dixiéme) du ( ou
des) antécédent(s) siil(s) existe(nt) de 6.

%cvfm@ {QE]}(M% :

—"21 —':; ,—'15 s 17 18 18 —'14_—'12 12 -
L" antecedent de 6 est environ 2.6 .

Déterminer l'image de -2; [/ ]vor
, (V)

(une valeur approchée

au dixieme si nécessaire.)

%@fm@ {QE]JAM’I% :

L'image de -2 est 2.

Correction de I’exercice 8 :

Cocher la case contenant la bonne réponse.

Le graphique ci - contre représente une fonction f...

L'image de 2 est -4 f(2)=-4 f(-4)=2

o)

Pour la fonction f représentée , un antécédent de 0 est...
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I'image de 1 1 a pour image 1 est I'image de

pargest -1 . 2 parg. 2 parg.

Par la fonction g ci-dessus, le (les) antécédent(s) de 2 est (sont)...

Jet 1 1 3

1%

hix) =2x° -4. L'image de 4 par h est...

60 12 28

@

Correction sur https://avosmaths.fr



https://avosmaths.fr/

